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Ti è sembrata una buona idea? 

molto

si

abbastan
za

no



  

67% 

25% 

8% 

Cosa ti ha interessato di più? 

educazione
stradale

costituzione

gestione rifiuti



  

59% 

29% 

12% 

Sono stati chiari i relatori e i materiali audio-video? 

si

molto

abbastanza



  

94% 

6% 

Hai suggerimenti da lasciarci? 

no

trattare economia



 

10% 

63% 

16% 

11% 

Sei stato stimolato a migliorare i tuoi comportamenti? 

molto

si

no

in parte


